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CONCURSO PÚBLICO

MAJOR IZIDORO (AL) | SUPERIOR
CADERNO DE QUESTÕES OBJETIVAS
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ATENÇÃO!

Verifique se as informações descritas neste Caderno de Questões Objetivas coincidem com

o registrado no topo de cada página e com o seu Cartão de Respostas. Caso contrário,

notifique o fiscal de sala para que sejam tomadas as devidas providências.

INFORMAÇÕES GERAIS:

Você receberá do fiscal de sala o material descrito a seguir:1.

este Caderno de Questões Objetivas, com 40 (quarenta) questões de múltipla escolha;a.

um Cartão de Respostas destinado às respostas das questões objetivas formuladas na prova.b.

Ao receber o Cartão de Respostas você deve:2.

conferir seu nome e número de inscrição;a.

ler atentamente as instruções para a marcação das respostas das questões objetivas;b.

assinar o Cartão de Respostas, no espaço reservado, com caneta de cor azul ou preta.c.

As questões são identificadas pelo número que se situa antes do seu enunciado.3.

Durante a aplicação da prova não será permitido:4.

qualquer tipo de comunicação entre os examinandos;a.

levantar da cadeira sem a devida autorização do fiscal de sala;b.

portar aparelhos eletrônicos, tais como telefone celular, notebook, receptor, gravador ou máquina fotográficac.

ou equivalente.

Não será permitida a troca do Cartão de Respostas por erro do candidato.5.

Reserve tempo suficiente para marcar seu Cartão de Respostas.6.

Para fins de correção do Cartão de Respostas, serão levadas em consideração apenas as marcações realizadas no7.

Cartão de Respostas.

No Cartão de Respostas, para cada questão, assinale apenas uma opção, pois atribuir-se-á nota zero a toda questão8.

com mais de uma opção assinalada, ainda que dentre elas se encontre a correta.

O Cartão de Respostas não pode ser dobrado, amassado, rasurado ou manchado nem pode conter nenhum registro9.

fora dos locais destinados às respostas.

Quando  terminar  sua  prova,  você  deverá,  OBRIGATORIAMENTE,  entregar  o  Cartão  de  Respostas  devidamente10.

preenchido e assinado ao fiscal da sala. Aquele que descumprir esta regra será ELIMINADO.

Não folheie a prova antes da
autorização do fiscal

NOME:

INSCRIÇÃO:

CPF:

Para mais informações, acesse nosso site www.admtec.org.br
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CONHECIMENTOS GERAIS
Questões de 1 a 15

QUESTÃO 1 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Na seguinte frase, não há um substantivo: a casa é verde.
II. No trecho "Já fecharam a urna funerária", o vocábulo "urna" é
classificado como pronome reflexivo.
III. O termo "enxame" é um verbo.
IV. A grafia do verbo seguinte está correta: correr.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 2 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Se uma aplicação financeira no valor de R$ 222.000 apresentou
rendimentos totais da ordem de 3% no período do investimento,
então é correto afirmar que ela acumulou um montante de R$
228.660.
II. Um quadrado com aresta medindo 5 cm terá um perímetro igual
a 20 cm.
III. Ugo realizou uma aplicação financeira no valor de R$ 120.000.
Após 6 meses, ele observou que o seu investimento apresentou
rendimentos totais no período da ordem de 2%. Assim, é correto
afirmar que Ugo acumulou um montante de R$ 122.400.
IV. Se 1L de leite custa R$ 5,6, então 42L desse mesmo produto
custarão R$ 235,2.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 3 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A grafia do verbo seguinte está correta: começar.
II. A grafia do verbo seguinte está correta: comer.
III. A grafia do verbo seguinte está correta: pulàr.
IV. A grafia do verbo seguinte está correta: rir.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 4 • Leia as afirmativas a seguir:
I. No período "A mitologia narra que Narciso amava-se acima de
tudo",  o  vocábulo  "Narciso"  é  classificado  como  pronome
possessivo.
II. A grafia do verbo seguinte está correta: expor.
III. A grafia do verbo seguinte está correta: corrigir.
IV. A grafia do vocábulo seguinte está incorreta: área.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 5 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  No  trecho  "Lá  se  vão  os  peregrinos",  o  vocábulo  "vão"  é
classificado como artigo.
II. Na frase "Está na hora de ir", o vocábulo "ir" é classificado como
pronome de tratamento.
III. A grafia do verbo seguinte está correta: dividir.
IV. No trecho "Diga que fui por aí", o vocábulo "fui" é classificado
como substantivo coletivo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 6 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  No  trecho  "A  moto  foi  contra  o  carro",  o  vocábulo  "carro"  é
classificado como artigo indefinido.
II. No trecho "O trem vai a uma boa velocidade", o vocábulo "vai" é
classificado como substantivo.
III. A grafia dos vocábulos seguintes está correta: babà, bacía.
IV. Na frase “clique para enviar” ocorre substantivo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 7 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A grafia do verbo seguinte está correta: conhecer.
II. A grafia do verbo seguinte está correta: conpenetrár.
III. A grafia do verbo seguinte está correta: dever.
IV.  No  trecho  "A  água  do  Ártico  é  gelada",  o  vocábulo  "A"  é
classificado como pronome.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 8 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O vocábulo "tertúlia" é um substantivo coletivo que serve para
designar um conjunto de insetos.
II. No trecho "O e-mail com a resposta já foi", o vocábulo "resposta"
é classificado como pronome.
III.  No  trecho  "A  carta  foi  pelo  correio",  o  vocábulo  "carta"  é
classificado como pronome oblíquo átono.
IV. O termo "plumagem" é um substantivo coletivo que serve para
designar um conjunto de peixes.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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QUESTÃO 9 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  No  trecho  "Não  vai  ao  teatro  há  anos",  o  vocábulo  "há"  é
classificado como numeral.
II. No trecho "Foram-se todos bem depressa", o vocábulo "foram-
se" é classificado como substantivo.
III. No trecho "Ele foi à feira", o vocábulo "foi" é classificado como
substantivo.
IV. A grafia do verbo seguinte está correta: ler.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 10 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Se em uma sala estão 9 homens e 56 mulheres, então há 72
pessoas no recinto.
II. Se 1L de café custa R$ 5,32, então 40L desse mesmo produto
custarão R$ 212,8.
III. Se 1L de suco custa R$ 10,08, então 74L desse mesmo produto
custarão R$ 895,1.
IV. Uma van que percorre 9 Km com 1L de gasolina, percorrerá 298
Km com 35L desse combustível.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 11 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Um caminhão que percorre 7 Km com 1L de álcool, percorrerá
257 Km com 39L desse combustível.
II. Se uma vila de 260 moradores tiver sua população ampliada em
10%, passará a ter 286 habitantes.
III. Se 1L de água custa R$ 9,8, então 72L desse mesmo produto
custarão R$ 846,72.
IV. Um veículo que percorre 8 Km com 1L de álcool, percorrerá 104
Km com 13L desse combustível.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 12 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Um quadrado com aresta medindo 2 cm terá um perímetro igual
a 8 cm.
II. Se 1L de óleo custa R$ 9,52, então 70L desse mesmo produto
custarão R$ 799,68.
III. Se em uma sala estão 5 homens e 8 mulheres, então há 13
pessoas no recinto.
IV. Um carro que percorre 10 Km com 1L de álcool, percorrerá 110
Km com 11L desse combustível.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 13 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Se uma vila de 280 moradores tiver sua população ampliada em
10%, passará a ter 308 habitantes.
II. Se em uma sala estão 8 homens e 10 mulheres, então há 18
pessoas no recinto.
III. Um táxi que percorre 8 Km com 1L de álcool, percorrerá 328 Km
com 37L desse combustível.
IV. Se em uma sala estão 5 homens e 55 mulheres, então há 51
pessoas no recinto.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 14 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Um quadrado com aresta medindo 15 cm terá um perímetro igual
a 74 cm.
II.  Se  1L  de  cerveja  custa  R$  10,36,  então  76L  desse  mesmo
produto custarão R$ 944,83.
III. Se em uma sala estão 4 homens e 12 mulheres, então há 16
pessoas no recinto.
IV. Se em uma sala estão 6 homens e 57 mulheres, então há 58
pessoas no recinto.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 15 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Se em um recipiente de 11L há 550ml de água, então ele está
com mais de 2,5% da sua capacidade preenchida.
II. Se em uma sala estão 3 homens e 14 mulheres, então há 17
pessoas no recinto.
III. Se uma vila de 460 moradores tiver sua população ampliada em
15%, passará a ter 488 habitantes.
IV. Se uma vila de 480 moradores tiver sua população ampliada em
15%, passará a ter 488 habitantes.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS
Questões de 16 a 40

QUESTÃO 16 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O Balanço Patrimonial compreende, entre outras informações, o
ativo circulante e o patrimônio líquido.
II.  A dívida pública representada por títulos emitidos pela União
está compreendida na dívida pública mobiliária, de acordo com a
Lei Complementar nº 101/2000.
III. O Balanço Patrimonial compreende, entre outras informações, o
patrimônio líquido.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.
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e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 17 • Leia as afirmativas a seguir:
I. À luz da LC nº 101/2000, a escrituração das contas públicas deve
observar  se  a  demonstração  das  variações  patrimoniais  dará
destaque  à  origem e  ao  destino  dos  recursos  provenientes  da
alienação de ativos.
II.  Os  bens  e  direitos  adquiridos,  formados  ou  mantidos  com
recursos públicos, podem compor o patrimônio de uma entidade,
na perspectiva da contabilidade pública.
III. A Lei Complementar nº 101/2000 define concessão de garantia
como o compromisso de inadimplência de obrigação financeira
assumida por ente municipal.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 18 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A demonstração do resultado do exercício (DRE) deve discriminar
a receita bruta das vendas e serviços.
II. Na perspectiva da contabilidade pública, os bens são utilizados
ou aplicados no exercício da entidade para alcançar o seu objetivo
social.
III. O Passivo Circulante compreende as obrigações exigíveis antes
do término do exercício seguinte.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 19 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O  Balanço  Patrimonial  demonstra  a  situação  estática  das
obrigações de uma entidade.
II. À luz da LC nº 101/2000, as receitas previdenciárias devem ser
apresentadas  em  demonstrativos  financeiros  e  orçamentários
específicos.
III.  As contas patrimoniais  são contas pertencentes ao sistema
patrimonial, que constam no balanço patrimonial.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 20 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O Balanço Patrimonial compreende o passivo não-circulante.
II.  A  situação  estática  dos  direitos  de  uma  entidade  num
determinado período é demonstrada no Balanço Patrimonial.
III. À luz da LC nº 101/2000, entende-se como ente da Federação a
União, cada estado, o Distrito Federal e cada município.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 21 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O  registro  da despesa,  segundo o regime de competência,  é
vedado pela Lei Complementar nº 101/2000.
II.  À  luz  da  legislação  vigente,  a  tramitação  do  processo
orçamentário  deve  ocorrer  no  exercício  que  antecede  à  sua
execução.
III.  À luz da LC nº 101/2000, a receita corrente líquida inclui as
receitas tributárias.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa II, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 22 • Leia as afirmativas a seguir:
I. À luz da LC nº 101/2000, entende-se como empresa controlada a
sociedade  cuja  maioria  do  capital  social  com  direito  a  voto
pertença, direta ou indiretamente, a um ente da Federação.
II.  Entre  os  fatores  de  motivação  para  a  possível  adoção  de
créditos adicionais inclui-se a insuficiência da dotação original.
III. A Lei Complementar nº 101/2000 define o refinanciamento da
dívida mobiliária como a emissão de títulos para pagamento do
principal, desconsiderando a atualização monetária.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 23 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O conjunto de bens e direitos tangíveis, ou não, da entidade, é
denominado de Ativo.
II. É dever do auditor solicitar ao auditado qualquer vantagem que
saiba para aplicação ilícita.
III. A demonstração do resultado do exercício (DRE) deve omitir o
lucro ou prejuízo líquido do exercício, conforme disposto na lei nº
6.404/1976.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 24 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  No sistema de classificação patrimonial,  o termo "imobilizado"
refere-se ao grupo de contas que reúne as imobilizações.
II.  A  diferença  entre  o  ativo  e  o  passivo  é  representada  pelo
Patrimônio Líquido.
III. Os créditos adicionais extraordinários são a despesas urgentes
e imprevisíveis, em caso de calamidade pública, por exemplo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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QUESTÃO 25 • Leia as afirmativas a seguir:
I .  Os  créditos  adicionais  são  agregados  às  dotações
preliminarmente  autorizadas  na  resolução  que  aprovou  o
orçamento.
II.  A Lei Complementar nº 101/2000 define operação de crédito
como  o  compromisso  financeiro  assumido  em  razão  de
arrendamento mercantil, exclusivamente.
III. O Balanço Patrimonial sintetiza os bens, valores e créditos de
uma entidade.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 26 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  À  luz da legislação vigente,  a  demonstração do resultado do
exercício (DRE) deve discriminar a receita líquida das vendas.
II. Atender às despesas para as quais não haja dotação específica
é uma função dos créditos adicionais especiais.
III. O Passivo Não-Circulante diz respeito às obrigações exigíveis
após o término do exercício seguinte.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 27 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  À  luz da legislação vigente,  a  demonstração do resultado do
exercício (DRE) deve discriminar as despesas financeiras.
II.  As  demonstrações  contábeis  não  podem  compreender  as
transações de órgãos da administração direta, de acordo com a Lei
Complementar nº 101/2000.
III. Os valores conversíveis em dinheiro no prazo de mais de um
exercício são classificados como Ativo Realizável a Longo Prazo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 28 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Entre os fatores de motivação para a possível adoção de créditos
adicionais  especiais  inclui-se  a  necessidade  de  inserção  no
orçamento  de  despesas  não  previstas  e  necessárias  ao
atendimento de um determinado projeto.
II.  O  orçamento  deve  ser  elaborado  de  forma  a  minimizar  a
necessidade  de  modificações  nas  dotações  no  decorrer  do
exercício.
III.  A  Lei  Complementar  nº  101/2000  define  dívida  pública
consolidada como o montante total das obrigações financeiras do
ente municipal para amortização em prazo inferior a trinta dias.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 29 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A Lei Complementar nº 101/2000 veda a identificação de forma
individualizada  dos  recursos  vinculados  ao  órgão  no  registro
próprio da disponibilidade de caixa.
II. O Balanço Patrimonial compreende o ativo não-circulante.
III.  A  demonstração  do  resultado  do  exercício  (DRE)  não  deve
discriminar  o  resultado do exercício  antes  do  Imposto  sobre  a
Renda e a provisão para o imposto, conforme disposto na lei nº
6.404/1976.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 30 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Os bens e  direitos  tangíveis  ou intangíveis  podem compor  o
patrimônio  de  uma  entidade,  na  perspectiva  da  contabilidade
pública.
II. Ao elaborar o orçamento, busca-se projetar as receitas o mais
distante possível da realidade e, assim, serem fixadas as despesas
sem relação com essas receitas.
III.  O  Ativo  Circulante  compreende  as  disponibilidades  de
numerário, bens e direitos pendentes ou em circulação.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 31 • Leia as afirmativas a seguir:
I. À luz da LC nº 101/2000, as operações de crédito deverão ser
escrituradas de modo a evidenciar o montante e a variação da
dívida pública no período.
II.  Reforçar a dotação orçamentária é uma função dos créditos
adicionais suplementares.
III. O Balanço Patrimonial indica o valor do patrimônio líquido.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 32 • Leia as afirmativas a seguir:
I. À luz da LC nº 101/2000, uma empresa estatal dependente pode
receber do ente controlador recursos financeiros para pagamento
de despesas com pessoal.
II.  O Passivo é a parte do balanço que representa as fontes ou
proveniências  dos  valores  que  se  acham  espelhados  no  lucro
líquido.
III. Na determinação do resultado do exercício (DRE), não devem
ser computadas as receitas e os rendimentos ganhos no período,
conforme disposto na lei nº 6.404/1976.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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QUESTÃO 33 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A auditoria contábil pode compreender o exame de documentos
pertinentes ao controle do patrimônio de uma entidade.
II. É dever do auditor ligar o seu nome a empreendimentos com
finalidades ilícitas.
III. Na perspectiva da contabilidade pública, o patrimônio não deve
gerar benefícios futuros para a entidade.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 34 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Marcas e patentes são exemplos de ativos intangíveis.
II.  Realizar ato contrário à legislação ou destinado a fraudá-la é
uma atitude vedada ao auditor que atua no setor público.
III.  Entre  outros  aspectos,  a  auditoria  contábil  permite  obter
elementos  comprobatórios  sobre  a  conformidade  dos  registros
contábeis com os princípios fundamentais de contabilidade.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 35 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A  auditoria  contábil  tem  por  objetivo,  entre  outros  aspectos,
verificar a efetividade e a aplicação de recursos de convênios.
II. O Ativo Realizável a Longo Prazo é uma divisão do Ativo Não-
Circulante.
III.  Antes de iniciar  a execução do seu trabalho,  o auditor deve
planejar as atividades a serem realizadas.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 36 • Leia as afirmativas a seguir:
I. À luz da LC nº 101/2000, a empresa controlada deve incluir em
seus balanços trimestrais nota explicativa em que informa sobre
os recursos recebidos do controlador.
II. Na contabilidade pública, o conceito de patrimônio relaciona-se
com bens e direitos.
III. É dever do auditor prejudicar qualquer interesse confiado à sua
responsabilidade profissional.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 37 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A  auditoria  contábil  permite  opinar  se  as  demonstrações
contábeis  refletem  adequadamente  a  situação  econômico-
financeira  do  patrimônio.
II. A lei nº 6.404/1976 veda a discriminação, na demonstração do
resultado do exercício (DRE), do lucro ou prejuízo operacional.
III. O Balanço Patrimonial compreende, entre outras informações, o
passivo circulante.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 38 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A Lei Complementar nº 101/2000 determina que o projeto de lei
orçamentária anual deve ser elaborado de forma incompatível com
a lei de diretrizes orçamentárias.
II.  Os  bens  de  uma  entidade,  num  determinado  período,  são
demonstrados no Balanço Patrimonial.
III.  A Lei  Complementar nº 101/2000 determina que a empresa
controlada não deve incluir em seus balanços trimestrais qualquer
nota explicativa sobre a concessão de empréstimos.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 39 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Na determinação do resultado do exercício (DRE), não devem ser
computados  os  encargos  correspondentes  às  receitas  e
rendimentos,  conforme  disposto  na  lei  nº  6.404/1976.
II. O Ativo Não-Circulante compreende direitos que não têm liquidez
imediata.
III. À luz da LC nº 101/2000, a empresa controlada deve incluir em
seus balanços trimestrais nota explicativa em que informa sobre o
fornecimento de bens e serviços ao controlador.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa II, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 40 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  É  dever  do  auditor  praticar,  no  exercício  da  profissão,  atos
definidos como crime.
II. O Passivo é o conjunto de Dívidas ou de Obrigações.
III. As solicitações de créditos adicionais devem conter exposição
circunstanciada que as justifiquem.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa II, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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